

## 光大控股大力支持香港湾仔区防治鼠患计划

鼠患是长期困扰香港社区的问题，食环署 2024 年公布的数据显示，湾仔区鼠患指数为全港最高。针对这一社区治理难题，光控控股积极采取行动，在光大香港统筹和光大驻港兄弟企业的支持下，与湾仔区穆家骏区议员办事处、民建联湾仔支部合作，开展《消鼠奇兵 2.0》之「鼠挡防卫战」计划。活动启动礼于 12 月 14 日举行，香港立法会议员梁熙、湾仔民政事务专员张雁伶、民建联湾仔支部主席周洁冰、湾仔区环境卫生总监许稼农、湾仔区议员穆家骏、以及光大控股公司义工代表出席启动仪式，文汇报对活动进行了报道。



根据计划，光大控股向湾仔区捐赠资金购买「鼠挡」，并在光大香港指导下，组织光大驻港企业义工赴湾仔区内 200 幢大楼安装，以防止老鼠透过水渠爬入大厦。该计划已在湾仔区两幢大厦试行，取得了显著成效，未来将扩展至整个湾仔区，提升居民的生活环境。



启动仪式上，梁熙、周结冰、穆家骏分别讲话，强调此次行动的目的是集合政、商、民三方的力量，共同降低湾仔鼠患指数，介绍了民建联支部在社区已经开展的防鼠工作、此次联合光大企业启动「鼠挡防卫战」计划的情况，以及后续将开展的工作，湾仔区环境卫生总监许稼农向光大控股代表颁发感谢状。

启动礼后，光大控股义工代表随即前往坚拿道西的一幢大厦安装鼠挡，第一时间助力居民防治鼠患问题。





投資 | 資產管理  
Investment | Asset Management

作为香港企业公民，光大控股长期将“社区帮扶”作为履行社会责任的重要内容，后续将持续响应香港“社区所需”，与社会各方合作，积极以“光控所能”为基层社区解困，增进社会民生福祉。

【《文汇报》报道链接】

<https://www.wenweipo.com/a/202412/14/AP675d766ee4b0eb034153b873.html>